



1 EURO HOUSE Selection की शर्तें

खरीदारी या भुगतान करना आवश्यक नहीं है। यह कोई प्रतियोगिता नहीं है। इस प्रोग्राम में किस्मत और तुम्हारे की कोई भूमिका नहीं है। यह प्रोग्राम AIRBNB में नौकरी पाने के मकसद से जुड़ा ट्रायल नहीं है। यहाँ मौजूद कोई भी वक्तव्य AIRBNB के साथ रोज़गार संबंध, संविदात्मक संबंध, साझेदारी या जॉइंट वेंचर की ओर इशारा या उसका निर्माण नहीं करता और न ही ऐसा समझा जाना चाहिए।

ये शर्तें ("चयन की शर्तें") आपकी ("आप/आपकी/आवेदनकर्ता की") और आपके पहचाने गए साथियों (आपके परिवार के सदस्य, जिसमें अधिकतम एक (1) अतिरिक्त वयस्क और दो (2) बच्चे शामिल हैं) ("साथी") की 1 Euro House Airbnb प्रोग्राम ("प्रोग्राम") में प्रतिभागिता पर लागू होती हैं। कृपया चयन की इन शर्तों पर लागू होने वाले कानूनों और न्याय क्षेत्र के बारे में जानकारी के लिए नीचे मौजूद "व्याख्या और विवाद" सेक्शन देखें। अगर Airbnb चयन की इन शर्तों के अनुवाद उपलब्ध करवाता है, तो किसी भी विसंगति की दशा में अंग्रेज़ी संस्करण ही मान्य होगा। इस प्रोग्राम पर टैक्स से संबंधित कानूनों सहित ज़रूरी स्थानीय कानून और विनियम लागू हो सकते हैं।

पात्रता से संबंधित प्रतिबंध

आवेदनकर्ता को नीचे दी गई शर्तें पूरी करनी होंगी :

- वे इनमें से किसी भी देश के कानूनी नागरिक हों : अर्जेंटीना, ऑस्ट्रिया, ऑस्ट्रेलिया, बेल्जियम, कनाडा (क्यूबेक प्रांत को छोड़कर), चिली, मेनलैंड चीन, डेनमार्क, फ्रांस, जर्मनी, हांगकांग, आयरलैंड, भारत, इटली, जापान, मलेशिया, मेक्सिको, नीदरलैंड्स, न्यूज़ीलैंड, नॉर्वे, फिलिपींस, पुर्तगाल, सिंगापुर, दक्षिण अफ्रीका, दक्षिण कोरिया, स्पेन, स्वीडन, स्विट्ज़रलैंड, ताइवान, थाईलैंड, यूके या संयुक्त राज्य अमरीका (इनमें से हर जगह, एक "देश/निवास का क्षेत्र" है)। अगर आप इनमें से किसी भी देश/निवास के क्षेत्रों के नागरिक नहीं हैं, तो आप प्रोग्राम में आवेदन करने या उसमें हिस्सा लेने के लिए योग्य नहीं हैं।
- आवेदन प्रस्तुत करते समय आपकी उम्र अपने देश/निवास के क्षेत्र में कानूनन बालिग मानी जाने वाली उम्र के बराबर (और कम-से-कम 18) हो। जिन आवेदनकर्ताओं की उम्र अठारह (18) साल या इससे ज़्यादा है, लेकिन वे अपने रिहायशी क्षेत्र या देश के न्याय क्षेत्र के तहत अभी भी बालिग करार दिए जाने की उम्र तक नहीं पहुँचे हैं, उन्हें इस प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए अपने माता-पिता/कानूनी अभिभावक की अनुमति लेनी होगी और साथ ही उनसे चयन की इन शर्तों पर सहमति देने के लिए भी कहना होगा।
- अगर आवेदनकर्ता को हिस्सा लेने के लिए अंतरराष्ट्रीय यात्रा करनी होगी, तो उनके पास कम-से-कम 30 दिसंबर, 2022 तक मान्य रहने वाला पासपोर्ट होना चाहिए;
- उन्हें अंग्रेज़ी भाषा की समझ होनी चाहिए और उसका बातचीत करने लायक जान होना चाहिए;
- उन्हें 30 जून, 2022 को शुरू होने वाले प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए सांबुका, सिसिली की यात्रा करनी होगी;
- उन्हें 30 जून, 2022 से लगातार तीन (3) महीनों तक सांबुका, सिसिली में रहना होगा;
- प्रोग्राम के तहत प्रॉपर्टी की Airbnb पर कम-से-कम नौ (9) महीनों तक मेज़बानी करनी होगी, चाहे व्यक्तिगत रूप से हो या फिर Airbnb पर किसी साथी-मेज़बान के ज़रिए; और
- उनके पास प्रोग्राम के दौरान इटली में रहने और काम करने के लिए आवश्यकता के अनुसार वीज़ा प्राप्त करने का अधिकार या हक होना चाहिए।



अगर उन्हें प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए चुन लिया जाता है, तो प्रतिभागी को Airbnb के साथ अपने संबंध का हवाला देने वाले सब-कंसेशन एग्रीमेंट और कुछ खास डॉक्यूमेंट पर दस्तखत करने होंगे और साथ ही प्रोग्राम की पूरी अवधि के लिए किसी मुख्य बीमा कंपनी से लिए गए एक ऐसे मान्य बीमा कवरेज का सबूत भी देना होगा, जो अंतरराष्ट्रीय यात्रा, सांबुका में आपके निवास और सांबुका में रहने के दौरान आपकी बीमारी या आपको लगने वाली चोट को कवर करता हो। इन शर्तों के बारे में और विवरण नीचे दिया गया है।

इस प्रोग्राम में ये लोग हिस्सा नहीं ले सकते : Airbnb के निदेशक, अधिकारी, मौजूदा कर्मचारी, स्वतंत्र ठेकेदार, विज्ञापनदाता और एजेंट, अनुबंधित और संबद्ध कंपनियों में कार्यरत लोगों सहित (जिन्हें सामूहिक रूप से Airbnb के “विमोचित पक्ष” के रूप में देखा जाता है) और उनके निकटतम परिवार के सदस्य (जिनमें बिना किसी सीमा के उनके जीवनसाथी, पार्टनर, हाउसमेट, बच्चे, माता-पिता, भाई-बहन, नाना-नानी, दादा-दादी और पोते-पोती, नाती-नातिन शामिल हैं) (चाहे वे कहीं भी क्यों न रहते हों) या घर के अन्य सदस्य शामिल हैं, चाहे वे उनके सगे-संबंधी हों या नहीं।

प्रायोजक : “**Airbnb**” इस प्रोग्राम का प्रायोजक है। चयन की इन आधिकारिक शर्तों के मकसद से और डेटा सुरक्षा के मद्देनज़र, Airbnb इकाई आपके अपने देश/निवास के क्षेत्र में मौजूद होनी चाहिए :

- अगर आपका देश/निवास-क्षेत्र युनाइटेड स्टेट्स है, तो आपका अनुबंध Airbnb, Inc., 888 Brannan Street, 4th Floor, San Francisco, CA 94103, United States के साथ होगा।
- अगर आपका देश/निवास-क्षेत्र पीपल्स रिपब्लिक ऑफ चाइना है (जिसमें चयन की इन शर्तों के मकसद से हांगकांग, मकाऊ और ताइवान को शामिल नहीं किया है) (इसके बाद से इसे “चीन” के रूप में संबोधित किया जाएगा), तो आपका अनुबंध Airbnb Internet (Beijing) Co., Ltd. के साथ होगा। (“**Airbnb चीन**”).
- अगर आपका देश/निवास-क्षेत्र जापान है, तो आपका अनुबंध Airbnb Global Services Limited (“**Airbnb GSL**”) के साथ होगा।
- अगर आपका देश/निवास-क्षेत्र युनाइटेड स्टेट्स, चीन और जापान के बाहर है, तो आपका अनुबंध Airbnb Ireland UC (“**Airbnb Ireland**”), 8 Hanover Quay, Dublin 2, Ireland के साथ होगा।

देश/निवास-क्षेत्र का पता आपके आवेदन में आपके द्वारा किए गए चुनाव के आधार पर (जैसा कि नीचे बताया गया है) लगाया जा सकता है, जो कि Airbnb द्वारा वेरीफाई किया जा सकता है या फिर Airbnb आपके ब्राउज़र या IP पते से संबंधित डेटा की विशेषताओं का इस्तेमाल करके आपके निवास का पता लगा सकता है। अगर आप अपना देश/निवास-क्षेत्र बदलते हैं, तो आपका अनुबंध Airbnb की किस इकाई से होगा यह आपके नए देश/निवास-क्षेत्र के आधार पर तय होगा जैसा कि ऊपर बताया गया है और उस तारीख के हिसाब से तय होगा, जब आपने अपना देश/निवास-क्षेत्र बदला था।

प्रोग्राम की रूपरेखा

स्थानीय समुदाय में नए सिरे से जान फूँकने में मदद के लिए, Airbnb इस चयन को प्रायोजित कर रहा है, ताकि प्रोग्राम में शामिल होने वाले एक (1) आवेदनकर्ता (यानी “प्रतिभागी”) की पहचान की जा सके, जो इटली के सांबुका गाँव में आकर एक ऐसे रेनोवेट किए गए डिज़ाइनर घर की मेज़बान करेगा, जो Airbnb पर लिस्ट किया जाएगा (“प्रॉपर्टी”)। प्रतिभागी को सांबुका में अपने साथ तीन (3) से ज्यादा साथियों को लाने की अनुमति नहीं दी जाएगी। यह प्रॉपर्टी नगरपालिका की मिल्कियत है और Airbnb के साथ हुए एक कंसेशन एग्रीमेंट के तहत इस्तेमाल के लिए उपलब्ध है।

यह प्रोग्राम 30 जून, 2022 से बारह (12) महीनों की अवधि के लिए शुरू होगा। पहले महीने में, प्रतिभागी को Airbnb पर एक मेज़बान के द्वारा इटालियन भाषा सिखाई जाएगी और खाना पकाने की कक्षाएँ ली जाएँगी। उसके बाद, प्रतिभागी Airbnb पर एक बेडरूम को लिस्ट करके अपनी मेज़बानी की गतिविधि शुरू करेंगे। प्रतिभागी को प्रोग्राम के शुरू होने से कम-से-कम लगातार 3 महीनों तक सांबुका की साइट पर रहना होगा और प्रोग्राम के दौरान Airbnb पर



प्रॉपर्टी की कम-से-कम 9 महीनों तक मेज़बानी करनी होगी। प्रतिभागी और उनके साथी प्रोग्राम के दौरान अस्थायी तौर पर अपने देश की यात्रा कर सकते हैं या वापस जा सकते हैं, बशर्ते वे पहले साल में Airbnb पर प्रॉपर्टी की कम-से-कम 9 महीने के लिए मेज़बानी करें, जैसे अगर वे शहर में न हों, तो अपने साथी-मेज़बान से उनका काम संभालने के लिए कहें। इस प्रोग्राम में Airbnb इन शर्तों के आधार पर नीचे दी गई चीज़ों का खर्च उठाएगा : प्रतिभागी के निकटतम एयरपोर्ट से सांबुका, इटली की फ़्लाइट के टिकट, इन्हें Airbnb अपने विवेक पर सीधे खरीद सकता है; इटली में आने पर एयरपोर्ट ट्रांसफ़र का शुल्क; 1 महीने के लिए इटालियन भाषा की कक्षाओं का खर्च (अधिकतम 24 घंटे); और स्थानीय मार्गदर्शक के साथ खाना पकाने की 4 कक्षाएँ (“प्रोग्राम की लागतों में शामिल हैं”)। अन्य सभी खर्च प्रतिभागी को खुद उठाने होंगे, जैसा कि नीचे और भी विस्तृत रूप से बताया गया है।

प्रोग्राम के आवेदन की अवधि

चयन के आवेदन 18 जनवरी, 2022 को 03:00 am पूर्वी समय (“ET”) (09:00 am मध्य यूरोपीय समय (“CET”)) और 18 फ़रवरी, 2022 को 11:59pm ET (19 फ़रवरी, 2022 को 5:59am CET) के बीच स्वीकार किए जाएँगे। सिर्फ़ उन्हीं आवेदनों को योग्य माना जाएगा, जो चयन के खत्म होने तक नीचे दी गई प्रक्रिया से प्राप्त होंगे। 18 फ़रवरी, 2022 को 11:59 ET के बाद मिलने वाले आवेदनों पर ध्यान नहीं दिया जाएगा और उन्हें अपने आप खारिज कर दिया जाएगा।

प्रक्रिया | आवेदन करने के लिए, ये चरण अपनाएँ :

1. www.airbnb.com/1eurohouse (“साइट”) पर जाएँ;
2. “[आवेदन करें]” बटन पर क्लिक करें;
3. आवेदन फ़ॉर्म में ज़रूरी जानकारी और संपर्क विवरण भरें (जहाँ चयन प्रोग्राम से संबंधित सभी कम्युनिकेशन भेजे जाएँगे) और सभी सवालों के जवाब दें (यानी “आवेदन”);
4. चयन की इन शर्तों को स्वीकार करें और पुष्टि करें कि आपने साइट के ज़रिए उपलब्ध अतिरिक्त निजता नीति को पढ़ लिया है;
5. अगर आप शॉर्टलिस्ट किए गए उम्मीदवारों (“फ़ाइनलिस्ट या प्रबल दावेदार”) में अपनी जगह बना लेते हैं, तो आपको एक या अधिक वीडियो कॉन्फ़रेंस इंटरव्यू में हिस्सा लेना होगा, जिसमें आपसे प्रोग्राम के अनुभव और आपको प्रेरित करने वाली चीज़ों के बारे में सवाल किए जाएँगे और माँगे जाने पर आपको अपने बारे में अतिरिक्त जानकारी देनी होगी।

हर आवेदनकर्ता सिर्फ़ एक (1) आवेदन फ़ॉर्म सबमिट कर सकता है और आप दर्शाते हैं कि आवेदन फ़ॉर्म सबमिट करने के वक्त आपकी उम्र कम-से-कम 18 साल है और जहाँ ज़रूरी हो, वहाँ आपने अपने माता-पिता/कानूनी अभिभावक की अनुमति हासिल की है। चयन में शामिल होकर, आवेदनकर्ता सहमति जताते हैं कि उनका चयन होने पर उन पर प्रोग्राम में शामिल होने की कोई भी कानूनी या भौतिक बाध्यता नहीं होगी, जैसा कि ऊपर 'योग्यता' सेक्शन में बताया गया है और यह कि Airbnb चयन और/या प्रोग्राम के संबंध में उनसे संपर्क कर सकता है, वे चयन के फलस्वरूप होने वाले किसी भी प्रचार में हिस्सा लेने पर सहमति जताते हैं और Airbnb तथा Airbnb समूह की कंपनियों तथा उनके एजेंट को अपने व्यक्तिगत डेटा / जानकारी का इस्तेमाल करने का अधिकार देते हैं, जिसमें बिना किसी सीमा के उनके नाम, तस्वीरें, निरूपण और निवास का शहर/देश शामिल हैं और साथ ही वे Airbnb द्वारा दुनिया भर में मीडिया के सभी माध्यमों में शाश्वतता Airbnb के विवेक पर लगातार इस्तेमाल की जाने वाली किसी भी संभावित सामग्री के साथ फ़िल्माए जाने और तस्वीर खिंचवाने पर भी सहमति जताते हैं (जिसमें बिना किसी सीमा के चयन के बारे में दिए गए वक्तव्य, प्रोग्राम, Airbnb और सहभागी, गतिविधियाँ, अनुभव और राय शामिल हैं)। प्रोग्राम में स्वीकारे जाने से पहले, आवेदनकर्ता को एक अतिरिक्त डॉक्यूमेंट पर हस्ताक्षर करके पुष्टि करना होगा कि वे इस प्रावधान को स्वीकार करते हैं और साथ ही उन्हें ऐसे किसी भी प्रावधान के तहत Airbnb को क्षतिपूर्ति करने पर भी सहमति देनी होगी।



इस प्रकार आवेदनकर्ता व्यक्तिगत डेटा / जानकारी के ऐसे सभी और किसी भी तरह के उपयोग को चयन के लिए आवेदन करने की आवश्यक शर्त मानते हुए उनके उद्देश्य, प्रकृति, अवधि और समय-सीमा को स्वीकार करता है और अपनी स्वीकृति को पुष्टि करता है। इसके अलावा, आवेदनकर्ता यह भी स्वीकार करता है कि अगर उसे चयन के फ़ाइनलिस्ट या प्रबल दावेदार के रूप में चुन लिया जाता है, तो Airbnb अपने विवेक पर आवेदनकर्ता द्वारा प्रदान की गई जानकारी की बैकग्राउंड जाँच कर सकता है, ताकि पुष्टि किया जा सके कि उक्त आवेदनकर्ता चयन में हिस्सा लेने और लागू होने पर, प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए योग्य है।

प्रतिभागी का चयन। आवेदनकर्ताओं में से अधिकतम तीस (30) फ़ाइनलिस्ट चुने जाएँगे और उन्हें व्यक्तिगत रूप से वीडियो कॉन्फ़रेंस के ज़रिए लिए जाने वाले एक या अधिक दौर वाले इंटरव्यू में आमंत्रित किया जाएगा और ये इंटरव्यू समीक्षा पैनल के एक या अधिक सदस्यों द्वारा लिए जाएँगे (“इंटरव्यू”)। प्रबल दावेदारों में से किसी एक (1) फ़ाइनलिस्ट को प्रतिभागी के रूप में चुना जाएगा और उन्हें ही प्रोग्राम में हिस्सा लेने का मौका मिलेगा। अन्य तीन (3) फ़ाइनलिस्ट को रिज़र्व के रूप में चुना जाएगा। अगर मुख्य प्रतिभागी प्रोग्राम में हिस्सा न लेने का फैसला करता है या फिर हिस्सा लेने की स्थिति में न हो, तो रिज़र्व प्रतिभागियों में से किसी एक को प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए चुना जाएगा।

चरण 1 - फ़ाइनलिस्ट का चयन

आवेदनों को शॉर्टलिस्ट किया जाएगा और उन्हें सिर्फ़ उनकी योग्यता के आधार पर समीक्षा पैनल द्वारा तय की गई निम्नलिखित शर्तों (“चयन की शर्तें”) के आधार पर चुना जाएगा :

1. 40 प्रतिशत (40%) लोगों ने प्रोग्राम के प्रति अपने जुनून को ज़ाहिर किया, इटैलियन संस्कृति को जानने और समझने में सच्ची रुचि दिखाई, रहन-सहन और मेज़बानी की जीवनशैली को आपस में मिलाने का हुनर दिखाते हुए एक ऐसा अनुभव तैयार किया, जिसमें अन्य लोगों को उसी तरह के अनुभव को जीने के लिए प्रेरित करने की संभावना थी;
2. 30 प्रतिशत (30%) लोगों ने आवेदन फ़ॉर्म में पूछे गए सवालों के जवाब में रचनात्मकता, व्यक्तित्व और अपने दम पर कुछ कर दिखाने के जज़्बे को ज़ाहिर किया और साथ ही हास्य कला और कहानी सुनाने के हुनर को अपनी अतिरिक्त खूबी बताया;
3. 20 प्रतिशत (20%) लोगों ने मेज़बानी और अपने घर पर मेहमानों को ठहराने के प्रति अपने जुनून को ज़ाहिर किया, उन्होंने प्रोग्राम के तहत मेज़बानी करने के लिए अपने ज्ञान और जुनून का इस्तेमाल करने की इच्छा जताई और साथ ही सांबुका के स्थानीय समुदाय से जुड़ने की इच्छा ज़ाहिर की;
4. 10 प्रतिशत (10%) लोगों ने अपने प्रोग्राम के दौरान और उसके बाद अन्य लोगों के साथ Airbnb पर रहने और मेज़बानी करने से जुड़े अपने अनुभवों और निष्कर्षों को शेयर करने से जुड़ी संभावनाओं के बारे में अपने जुनून को ज़ाहिर किया, उन्होंने Airbnb की भीतरी और बाहरी ऑडियंस के साथ बातचीत करने और अन्य लोगों को सुविधाजनक ढंग से लंबे समय तक रहने के बारे में जानकारी देने के संबंध में अपनी इच्छा, खुशी और काबिलियत को ज़ाहिर किया।
5. आवेदनों की समीक्षा करते समय नीचे दी गई अन्य शर्तों पर भी विचार किया जाएगा :
 - छोटे निबंध में 100 से ज्यादा शब्द हैं
 - मेहमान या मेज़बान के तौर पर Airbnb का इस्तेमाल करने की जानकारी
 - इटैलियन भाषा का कम-से-कम बुनियादी ज्ञान



समीक्षा पैनल

प्रबलदावेदारों और प्रतिभागी को आवेदनों से चयन कमेटी द्वारा चुना जाएगा, जिसमें तीन (3) सदस्य होंगे (“समीक्षा पैनल”):

- Airbnb टीम का 1 सदस्य
- सांबुका समुदाय का एक सदस्य
- 1 स्वतंत्रसदस्य

समीक्षा पैनल द्वारा लिए गए फैसले अंतिम और बाध्यकारी होंगे। टाई की स्थिति में, एक अतिरिक्त “टाई-ब्रेकिंग” जज चयन की शर्तों का इस्तेमाल करके टाई हुए आवेदनों को स्कोर देंगे। आवेदनकर्ता चयन के चरण 2 पर जा सकेंगे या नहीं, यह इस पर निर्भर करेगा कि आवेदनकर्ता चयन की शर्तों को पूरा करने में किस हद तक कामयाब हुआ। Airbnb किसी भी आवेदन को दिए गए स्कोर उजागर नहीं करेगा।

हर फ़ाइनलिस्ट को उनके आवेदन में बताए गए ईमेल पते का इस्तेमाल करके 30 मार्च, 2022 तक सूचना दी जाएगी (“फ़ाइनलिस्ट नोटिफ़िकेशन ईमेल”)। चयन में शामिल होकर, आवेदनकर्ता स्पष्ट रूप से यह स्वीकार करते हैं और इस बात पर सहमति जताते हैं कि अगर उन्हें फ़ाइनलिस्ट के रूप में चुन लिया जाता है, तो उनको फ़ाइनलिस्ट नोटिफ़िकेशन ईमेल भेजे जाने की तारीख से दो (2) दिनों के अंदर ईमेल से जवाब देना होगा और माँगी गई सभी अतिरिक्त जानकारी देनी होगी, जिसमें बिना किसी सीमा के इस तरह की जानकारियाँ शामिल हैं:

1. योग्यता का लिखित कंफ़र्मेशन या सबूत, जिसमें मान्य पासपोर्ट का सबूत या यूरोपीय संघ (EU) का आईडी कार्ड, निवास के देश/क्षेत्र और वर्तमान उम्र;
2. बैंकग्राउंड जाँच की लिखित सहमति (लागू होने पर);
3. उनका ड्राइविंग लाइसेंस और संबंधित ब्यौरे (समाप्ति की तारीख, जारी करने वाला प्राधिकरण, मान्यता वाले देश/वाहन वगैरह);
4. लिखित कंफ़र्मेशन या वीज़ा अथवा अन्य परमिट या डॉक्यूमेंट का सबूत, जो प्रोग्राम के दौरान सांबुका, इटली में रहने और काम करने के उनके हक को बयान करता है;
5. अंग्रेज़ी भाषा में तैयार किए गए रिलीज़ फ़ॉर्म और अधित्याग दस्तावेज़ पर हस्ताक्षर, जैसा कि इन चयन की शर्तों के तहत आवश्यक है, बशर्ते इस आवश्यकता की समय सीमा हमारे विवेक पर आगे न बढ़ाई जाए; और
6. फ़ाइनलिस्ट नोटिफ़िकेशन ईमेल भेजे जाने की तारीख के चार (4) दिन के अंदर, इस विषय पर दो (2) मिनट का एक वीडियो बनाकर सबमिट करें: आप सांबुका क्यों आना चाहते हैं? वहाँ पर Airbnb का मेज़बान बनकर अपने घर पर मेहमानों को ठहराने के बारे में कौन-सी चीज़ आपको रोमांचित करती है? आप स्थानीय समुदाय से और जुड़ने के लिए क्या करना चाहेंगे? वीडियो चयन की इन शर्तों के अनुरूप होना चाहिए और उसे यहाँ आपके आवेदन के हिस्से के रूप में शामिल किया जाएगा।

अगर कोई फ़ाइनलिस्ट नोटिफ़िकेशन ईमेल डिलीवर नहीं हो पाता और लौट आता है, Airbnb के विवेक के आधार पर किसी फ़ाइनलिस्ट को अयोग्य मान लिया जाता है, कोई फ़ाइनलिस्ट चयन की शर्तों में बताई गई सभी ज़रूरी शर्तों और समयवधियों का पालन करने में नाकाम रहता है या कोई फ़ाइनलिस्ट Airbnb को बैंकग्राउंड जाँच (लागू होने पर) करने की अनुमति देने वाले ज़रूरी डॉक्यूमेंट पर हस्ताक्षर नहीं कर पाता और/या बैंकग्राउंड जाँच पूरी नहीं कर पाता, तो Airbnb उस फ़ाइनलिस्ट को चयन से डिसक्वालिफ़ाई कर सकता है और ऐसा होने पर रनर-अप को सूचित किया जाएगा, जिसे फिर यहाँ पर फ़ाइनलिस्ट के लिए तय की गई सभी शर्तें पूरी करनी होंगी।



चरण 2 – अंतिम इंटरव्यू

इंटरव्यू समीक्षा पैनल के सदस्यों द्वारा लिए जाएंगे और ये 15 अप्रैल, 2022 तक फ़ाइनलिस्ट और Airbnb के बीच आपस में तय किए गए समय पर लिए जाएंगे (“इंटरव्यू की अवधि”)। अगर कोई फ़ाइनलिस्ट इंटरव्यू की अवधि के दौरान मौजूद नहीं रहता, तो उन्हें डिसक्वालिफ़ाई कर दिया जाएगा। प्रतिभागी की निर्धारण करने के एकमात्र मकसद से, Airbnb इंटरव्यू को रिकॉर्ड करने का अधिकार सुरक्षित रखता है। अगर Airbnb को किसी भी इंटरव्यू का किसी दूसरे मकसद से इस्तेमाल करने की ज़रूरत महसूस होती है, तो वह फ़ाइनलिस्ट से ऐसा करने की अलग-से अनुमति लेगा।

इंटरव्यू के दौरान, समीक्षा पैनल के सदस्य फ़ाइनलिस्ट का इंटरव्यू लेंगे। समीक्षा पैनल उनसे प्रोग्राम और फ़ाइनलिस्ट के आवेदन से जुड़े सवाल पूछेगा। फ़ाइनलिस्ट के वीडियो और इंटरव्यू को चयन की शर्तों के आधार पर स्कोर दिया जाएगा और उन्हीं स्कोर के आधार पर प्रतिभागी तय किया जाएगा।

प्रतिबंधित सामग्री

प्रोग्राम के हिस्से के तौर पर सबमिट किया गया आवेदन या सामग्री आपकी मौलिक कृति होनी चाहिए और उसे किसी भी अन्य पक्ष के अधिकारों का उल्लंघन नहीं करना चाहिए, जिनमें बिना किसी सीमा के बौद्धिक संपदा अधिकार या निजता के अधिकार, प्रचार यानैतिक अधिकार शामिल हैं। आवेदनों में ये चीज़ें मौजूद नहीं होनी चाहिए : (i) अवैध या हानिकारक गतिविधि का अनुमोदन या प्रमोशन; (ii) हिंसक, भद्दी, अश्लील, घिनौनी, अपमानजनक या अन्य तरह की अप्रिय सामग्री ; (iii) वयस्क सामग्री; या (iv) अपमानजनक सामग्री। Airbnb ऐसे किसी भी आवेदनकर्ता को डिसक्वालिफ़ाई करने का अधिकार सुरक्षित रखता है जो इन प्रतिबंधों या चयन की शर्तों के किसी भी अन्य प्रावधान का उल्लंघन करते हैं या जिनके आवेदन को Airbnb किसी भी कारण से अनुचित मानता है।

नोटिफ़िकेशन संबंधी आवश्यकताएँ, प्रतिभागी अनुबंध और प्रतिभागी की घोषणा

आवेदनकर्ता नीचे दी गई प्रतिभागी आवश्यकताओं पर सहमति जताता है :

नोटिफ़िकेशन : प्रतिभागी का चयन 30 अप्रैल, 2022 तक कर लिया जाएगा और उन्हें दो (2) कैलेंडर दिनों के अंदर उनके आवेदन में प्रदान किए गए पते पर ईमेल से सूचना भेजकर इसकी जानकारी दे दी जाएगी (“प्रतिभागी नोटिफ़िकेशन ईमेल”)। प्रतिभागी को पहले प्रतिभागी नोटिफ़िकेशन ईमेल का जवाब, ईमेल मिलने के एक (1) दिन के अंदर भेजना होगा। अगर कोई प्रतिभागी नोटिफ़िकेशन ईमेल डिलीवर नहीं हो पाता और लौट आता है, Airbnb के विवेक के आधार पर किसी प्रतिभागी को अयोग्य मान लिया जाता है, कोई प्रतिभागी चयन की शर्तों में बताई गई सभी ज़रूरी शर्तों और समयवधियों का पालन करने में नाकाम रहता है या कोई प्रतिभागी Airbnb को बैकग्राउंड जाँच (लागू होने पर) करने की अनुमति देने वाले ज़रूरी डॉक्यूमेंट पर हस्ताक्षर नहीं कर पाता और/या बैकग्राउंड जाँच पूरी नहीं कर पाता, तो Airbnb उस प्रतिभागी को चयन से डिसक्वालिफ़ाई कर सकता है और ऐसा होने पर रनर-अप को सूचित किया जाएगा, जिसे फिर यहाँ पर प्रतिभागी के लिए तय की गई सभी शर्तें पूरी करनी होंगी।

प्रतिभागी अनुबंध : चयन के हिस्से के तौर पर, प्रतिभागी को यह पुष्टि करने के लिए एक अनुबंध पर दस्तखत करने होंगे कि उन्हें चयन की शर्तें स्वीकार हैं और वे प्रोग्राम के संबंध में कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक Airbnb और विमोचित पक्षों की क्षतिपूर्ति करने और Airbnb के दायित्व और विमोचित पक्षों के दायित्व का अधित्याग करके उन्हें मुक्त रखने पर सहमति जताते हैं। इसके तहत योग्यता का एक घोषणापत्र या हलफनामा (जिसे Airbnb के विवेक के आधार पर निर्धारित किया जाएगा और जिसमें एक ऐसा घोषणापत्र शामिल होगा, जिस पर ठेके या रोज़गार से संबंधित ऐसा कोई भी प्रतिबंध लागू नहीं होगा, जो प्रतिभागी की प्रोग्राम में हिस्सेदारी पर कोई भी असर डालता हो), दायित्व मोचन पत्र, गोपनीयता अनुबंध और प्रेस विज्ञप्ति शामिल होगी, जो Airbnb को उनके निरूपण को नीचे बताए गए 'प्रचार अनुदान' के अनुसार इस्तेमाल करने की अनुमति देगी। प्राप्ति के दो (2) कैलेंडर दिनों के अंदर किसी भी अनुरोधित घोषणापत्र, हलफनामे या चयन की इन शर्तों में उल्लिखित अन्य डॉक्यूमेंट पर



हस्ताक्षर करके उन्हें लौटाने से मना करने या ऐसा करने में नाकाम रहने पर प्रोग्राम से डिसक्वालिफाई किया जा सकता है।

सब-कंसेशन : प्रतिभागी को Airbnb के साथ एक सब-कंसेशन एग्रीमेंट भी करना होगा, जिसके तहत उन्हें प्रोग्राम के दौरान कम-से-कम 9 महीने के लिए प्रॉपर्टी का इस्तेमाल करने और Airbnb पर प्रॉपर्टी के बेडरूम की एक पर्यटक आवास के रूप में मेज़बानी करने का अधिकार दिया जाएगा। और भी विशिष्ट रूप से कहा जाए, तो प्रतिभागी प्रॉपर्टी का अधिकतम बारह (12) महीनों के लिए सब-कंसेशन पर इस्तेमाल करेगा (Airbnb उसे यह प्रॉपर्टी सब-कंसेशन पर देगा), जिसके बाद प्रतिभागी नगरपालिका की ओर से उस प्रॉपर्टी को सब-कंसेशन पर पाकर अपनी गतिविधियाँ जारी रख सकता है (बशर्त नगरपालिका उसे ऐसा करने की मंजूरी दे)। हालाँकि, आवेदनकर्ता समझता है कि अगर उसे चुन लिया जाता है, तो प्रॉपर्टी के संचालन के संबंध में प्रतिभागी पर लागू होने वाले किसी भी कर्तव्य को पूरा करने से नाकाम रहने पर या चयन की इन शर्तों का उल्लंघन करने पर या फिर Airbnb की सेवा की शर्तों का उल्लंघन करने पर वह प्रॉपर्टी को इस्तेमाल करने का अधिकार खो देगा।

लागतें : प्रॉपर्टी का इस्तेमाल करने और वहाँ मेज़बानी करने से जुड़ी सभी लागतों का खर्च उठाने की ज़िम्मेदारी प्रतिभागी की होगी (जैसे कर्मचारियों, उपभोग्य वस्तुओं, सफाई सेवाओं, अनिवार्य सेवाओं के अनुबंध वगैरह से संबंधित खर्च) और इसके अलावा उन्हें प्रॉपर्टी के साधारण और असाधारण रखरखाव से जुड़े खर्च भी उठाने होंगे। प्रतिभागी उनकी मेज़बानी गतिविधियों या प्रोग्राम में संलिप्तता से जुड़े सभी टैक्स अदा करने के लिए भी ज़िम्मेदार होगा।

अनुपालन : प्रतिभागी को इटली में लागू होने वाले सभी इटैलियन और अंतरराष्ट्रीय कानूनों का पालन करना होगा, खासतौर पर उन्हें प्रोग्राम की पूरी अवधि के दौरान COVID-19 महामारी के संदर्भ में मेज़बानी गतिविधि को अंजाम देने पर लागू होने वाले नियमों पर अमल करना होगा।

बीमा : प्रतिभागी को खुद के और अपने साथियों के लिए किसी मुख्य बीमा कंपनी से लिए गए एक ऐसे मान्य बीमा कवरेज का सबूत भी देना होगा, जो प्रोग्राम की पूरी अवधि के दौरान, अंतरराष्ट्रीय यात्रा, सांबुका में उनके निवास और सांबुका में रहने के दौरान उनकी बीमारी या उनको लगने वाली चोट के लिए कवरेज देता हो।

प्रचार अनुदान : प्रतिभागी को इस बात पर सहमति जतानी होगी कि Airbnb उनके नाम और/या प्रचलित नाम का इस्तेमाल कर सकता है और उन्हें फ़िल्माए जाने, तस्वीरें खिंचवाने या फिर रिकॉर्ड किए जाने (जिसमें आवाज़, इमेज, निरूपण, प्रदर्शन वगैरह शामिल हैं) पर और प्रोग्राम या Airbnb के संबंध में उनके द्वारा दिए गए किसी भी वक्तव्य (सामूहिक रूप से, “निरूपण”) का इस्तेमाल करने पर सहमति देनी होगी। इसके अलावा उन्हें इस पर भी सहमति जतानी होगी कि Airbnb दुनिया भर में शाश्वतता मीडिया के किसी भी और सभी माध्यमों पर ऐसे किन्हीं भी निरूपणों का प्रचार के किसी भी या सभी अथवा अन्य उद्देश्यों के लिए लगातार इस्तेमाल कर सकता है – प्रतिभागी का ऐसी किसी भी सामग्री पर कोई अधिकार नहीं होगा और उन्हें Airbnb द्वारा ऐसी किसी भी सामग्री का इस्तेमाल किए जाने के एवज़ में कोई भी अतिरिक्त मुआवज़ा नहीं मिलेगा। प्रोग्राम के खत्म होने के तीस (30) दिनों के अंदर Airbnb प्रतिभागी (प्रतिभागियों) के नाम और/या निवास के देश/क्षेत्र की सार्वजनिक रूप से घोषणा कर सकता है, जिसमें Twitter (@airbnb), Instagram (@airbnb) और Facebook जैसे सोशल मीडिया चैनलों के ज़रिए की जाने वाली घोषणाएँ भी शामिल हैं।

अच्छा व्यवहार : आवेदनकर्ता इस बात से सहमत है कि अगर उसे प्रतिभागी के रूप में चुन लिया जाता है, तो वे एक अच्छे नागरिक की तरह पेश आएँगे और प्रोग्राम की पूरी अवधि के दौरान सभी लागू कानूनों और नियमों का पालन करेंगे; वे Airbnb, प्रॉपर्टी के मालिकों, प्रोग्राम की लॉजिस्टिक टीम और प्रोग्राम के अन्य किसी भी सलाहकार या पार्टनर के साथ सहयोग करेंगे और प्रोग्राम की पूरी अवधि और उसके शुरू होने के इंतज़ाम के दौरान उपलब्ध रहेंगे; आवेदनकर्ता स्वीकार करता है कि अगर उसका चयन हो जाता है, तो इस सहमति का उल्लंघन करने पर प्रोग्राम से उनकी प्रतिभागिता तुरंत समाप्त की जा सकती है, उन्हें प्रोग्राम से तुरंत डिसक्वालिफाई किया जा सकता है और/या उन्हें Airbnb द्वारा प्रोग्राम की लागतों के उठाए गए खर्च की आंशिक या पूरी भरपाई करने के लिए कानूनन बाध्य किया जा सकता है। अगर प्रतिभागी को प्रोग्राम के खत्म होने से पहले अपने घर लौटने की ज़रूरत पड़ती है (जैसे,



सांबुका में कम-से-कम लगातार तीन (3) महीनों के लिए ऑन साइट प्रतिभागिता पूरी करने और एक स्थानीय साथी-मेज़बान की मदद से प्रोग्राम के कुल 12 महीनों की अवधि में से बचे हुए 9 महीनों की मेज़बानी करने से पहले), तो Airbnb बची हुई अवधि को खारिज कर सकता है और प्रतिभागी को प्रोग्राम से हटा सकता है।

आवेदनों का लाइसेंस

आवेदन सबमिट करके, आप Airbnb को एक सामान्य, अविशिष्ट, लगातार इस्तेमाल किया जा सकने वाला (या संबंधित बौद्धिक संपदा अधिकारों द्वारा प्रदत्त सुरक्षा की अवधि के लिए), विश्वव्यापी, वापस न लिया जा सकने वाला, पूर्णतः भुगतान किया गया और रॉयल्टी-मुक्त लाइसेंस देते हैं, जिसके तहत आपके आवेदन और/या प्रोग्राम के तहत सबमिट की गई अन्य सामग्री को रूपांतरित, संपादित, संशोधित, पुनरुत्पादित, वितरित, सब-लाइसेंस किया, ट्रांसमिट, पब्लिश, जनता को कम्युनिकेट, प्रसारित, निष्पादित, प्रदर्शित या किसी अन्य तरह से इस्तेमाल किया जा सकता है। यह इस्तेमाल पूर्ण या आंशिक हो सकता है, संशोधन के साथ या बिना संशोधन के किया जा सकता है, किसी भी रूप या माध्यम में किया जा सकता है (जिसमें इंटरनेट, प्रेस के ज़रिए वितरित किया जाने वाला कोई भी मुद्रित माध्यम, वीडियो प्रोडक्शन, बिलपोस्टिंग, पॉइंट ऑफ़ सेल विज्ञापन, पर्चियाँ, पैम्फ्लेट वगैरह), उसका अभी मौजूदा रूप में या बाद में विकसित करके, मनोरंजन, प्रचार और/या विज्ञापन सहित किसी भी उद्देश्य के लिए इस्तेमाल किया जा सकता है। जहाँ कानून द्वारा प्रतिबंधित हो, वहाँ छोड़कर आप Airbnb के पक्ष में आवेदन से जुड़े किसी भी तरह के तथाकथित नैतिक अधिकारों (सामग्री के निर्माता के रूप में पहचाने जाने के अधिकार सामग्री के साथ असम्मानजनक सलूक किए जाने पर आपत्ति उठाने के अधिकार सहित) का अधित्याग करते हैं और उनके संबंध में दावा न करने या उनसे जुड़े मुद्दे न उठाने पर सहमति जताते हैं। इस चयन के लिए आवेदन करके, आप Airbnb को यह गारंटी देते हैं और विश्वास दिलाते हैं कि आपका आवेदन ऊपर बताई गई कसौटियों के मुताबिक बिल्कुल मौलिक है और यह कि आपके पास आवेदन करने और Airbnb को चयन की इन शर्तों में उल्लिखित अधिकार देने के सभी ज़रूरी अधिकार और सहमतियाँ हैं, जिसमें ज़रूरत पड़ने पर नियंत्रण के विनिमय पर मंजूरी देने का अधिकार भी शामिल है। अगर आपके न्याय क्षेत्र में वैध हो, तो आप Airbnb और विमोचित पक्षों को इनमें से किसी भी प्रावधान का उल्लंघन होने की स्थिति में किसी भी तरह हानि से सुरक्षित रखते हुए उन्हें आवश्यक क्षतिपूर्ति प्रदान करेंगे।

आवेदनकर्ता समझता और स्वीकार करता है कि : (i) Airbnb की विचारों, डिज़ाइन, प्रोटोकॉल, पद्धतियों और अन्य सामग्रियों (सामूहिक रूप से “अवधारणाओं”) तक व्यापक पहुँच है और जो अवधारणाएँ अभी चलन में हैं, वे या तो लगातार स्वतंत्र रूप से सबमिट की जा रही हैं या फिर Airbnb के खुद के कर्मचारियों द्वारा विकसित की जा रही हैं; (ii) कई अवधारणाएँ किसी आवेदन में मौजूद सामग्री से होड़ लगाती हुई, मिलती-जुलती या बिल्कुल समान लग सकती हैं; (iii) आवेदनकर्ता आवेदन में मौजूद ऐसी किसी भी सामग्री से मिलती-जुलती या बिल्कुल समान सामग्री का Airbnb द्वारा अवधारणाओं में किए जाने वाले उपयोग के लिए कोई भी मुआवज़ा पाने का हकदार नहीं होगा जो Airbnb को आपसे नहीं, बल्कि अन्य सूत्रों से मिली हैं। जहाँ कानून द्वारा प्रतिबंधित हो, वहाँ छोड़कर आवेदनकर्ता स्वीकार करता और सहमति जताता है कि अगर ऐसी कोई भी अवधारणा और आवेदन, आवेदनकर्ता की कॉपीराइट, पेटेंट या अन्य बौद्धिक संपदा अधिकार सुरक्षा के दायरे में आते हैं, तो उनके अतिक्रमण के लिए Airbnb न तो अभी और न ही आगे चलकर किसी भी तरह के लिए प्रत्यक्ष या अप्रत्यक्ष रूप से, द्वितीयक रूप से, सहायक रूप से या अन्य किसी भी रूप से ज़िम्मेदार या उत्तरदायी होगा। आवेदनकर्ता कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक यह स्वीकार करता है कि अगर Airbnb ऐसी स्वतंत्र अवधारणाओं का इस्तेमाल करता है, जो प्रोग्राम के संबंध में आवेदनकर्ता द्वारा सबमिट की गई सामग्री से मिलती-जुलती हैं या बिल्कुल उनके समान हैं और आवेदनकर्ता द्वारा ऐसे किसी भी इस्तेमाल पर किए गए दावे की वजह से या उसके फलस्वरूप आवेदनकर्ता को कोई भी नुकसान पहुँचता है, तो ऐसा कोई भी नुकसान अपूरणीय या आवेदनकर्ता को निषेधाज्ञा या अन्य न्यायोचित राहत का हकदार बनाने के लिहाज़ से पर्याप्त नहीं होगा या उसे किसी भी तरह से उत्पादन, वितरण, प्रदर्शन या आवेदन के आधार पर या तथाकथित आधार पर उत्पादन के दोहन के विरुद्ध कोई भी न्यायिक आदेश लाने या उत्पादन में हस्तक्षेप करने, विलंब करने या उसे बाधित करने का अधिकार नहीं होगा और ऐसी कोई भी स्थिति आने पर, कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक न्यायिक कार्रवाई के बावजूद आवेदनकर्ता के अधिकार और उपचार प्रोग्राम में शामिल होने पर आई सिर्फ़ जेबी लागत (अगर कोई हो) की प्रतिपूर्ति तक सीमित होंगे, जो चयन की इन शर्तों के अधीन होंगे। अगर Airbnb या उसके कर्मचारी अथवा अनुबंध की कसौटियों को पूरा करने वाले उसके एजेंट आवेदनकर्ता के बौद्धिक



संपदा अधिकारों का अतिक्रमण कर रहे थे या फिर घोर लापरवाही से काम कर रहे थे अथवा जानबूझकर गलत ढंग से काम कर रहे थे, तो यह अस्वीकरण लागू नहीं होगा।

सामान्य दायित्वों से मुक्ति

इस प्रोग्राम के लिए आवेदन करके, आप विमोचित पक्षों को किसी भी सैद्धांतिक आधार पर किसी भी तरह के दायित्व से मुक्त करते हैं और लागू कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक प्रोग्राम, उसके व्यवस्थापन, प्रोग्राम की परिपूर्णता (उससे संबंधित यात्रा या गतिविधि सहित) और/या अपने आवेदन या Airbnb द्वारा प्रोग्राम के संदर्भ में आपके आवेदन या आपके द्वारा प्रदान की गई अन्य सामग्री के किए जाने वाले उपयोग के कारण पैदा होने वाले या उनसे संबंधित सभी दावों का और मुकदमा दायर करने के आधार का अधित्याग करते हैं।

सिर्फ उस स्थिति को छोड़कर (i) जब Airbnb द्वारा घोर लापरवाही बरती गई हो या ऐसा जानबूझकर किया गया हो, (ii) Airbnb द्वारा अपने कानूनी या संविदात्मक कर्तव्यों का उल्लंघन किया गया हो या (iii) कानून द्वारा अन्यथा प्रतिबंधित हो : विमोचित पक्ष इन चीजों के लिए ज़िम्मेदार नहीं होंगे (a) गुमशुदा, विलंबित, अधूरे, क्षतिग्रस्त, गलत, झूठे, चोरी हुए, देर से आए, गलत रूप से निर्देशित, डिलीवर नहीं हुए या अव्यवस्थित आवेदन, ईमेल, डाक या अन्य किसी भी तरह का संचार; (b) कंप्यूटर या नेटवर्क संबंधी समस्याएँ, सर्वर से जुड़ी समस्याएँ या ईमेल अकाउंट से संबंधित समस्याएँ; (c) ऐसा कोई भी कारण जो उनके उचित नियंत्रण के परे हो और जिसकी वजह से आवेदन प्राप्त न हुआ हो; या (d) प्रोग्राम से संबंधित यांत्रिक, तकनीकी, नेटवर्क, प्रिंटिंग, टाइपिंग संबंधी, मानवीय या अन्य गड़बड़ियाँ, जिसमें व्यवस्थापन से संबंधित गड़बड़ियाँ और प्रोग्राम के व्यवस्थापन, आवेदनों की प्रोसेसिंग या समीक्षा, प्रोग्राम की घोषणा या प्रतिभागी अथवा प्रोग्राम से संबंधित किसी भी सामग्री पर असर डालने वाली समस्याएँ भी शामिल हैं।

चयन की इन शर्तों में ऐसा कोई भी प्रावधान नहीं है, जो उनकी लापरवाही की वजह से हुई किसी व्यक्ति की मृत्यु या निजी चोट के लिए, धोखाधड़ी के लिए या कानून द्वारा परिसीमित न किए जा सकने वाले किसी अन्य दायित्व के लिए, किसी व्यक्ति या इकाई के दायित्व को सीमित करता है या उसे पूरी तरह से बहिष्कृत करता है।

व्यक्तिगत डेटा / जानकारी

प्रोग्राम के व्यवस्थापन के लिए, Airbnb को आपका व्यक्तिगत डेटा (जैसे, नाम, संपर्क विवरण और आवेदन) ("प्रोग्राम का व्यक्तिगत डेटा") इकट्ठा करना होगा, उसकी समीक्षा करनी होगी और उसे संग्रहित करना होगा। प्रोग्राम के लिए व्यक्तिगत डेटा की प्रदायगी अनिवार्य है। अगर आप प्रोग्राम के लिए व्यक्तिगत डेटा प्रदान नहीं करते, तो प्रोग्राम में हिस्सा नहीं ले सकेंगे। प्रोग्राम के व्यक्तिगत डेटा की प्रोसेसिंग का मकसद Airbnb को चयन की शर्तों के तहत अपने कर्तव्यों को पूरा करने में सक्षम बनाना है।

Airbnb प्रोग्राम के व्यक्तिगत डेटा को एक नियंत्रक की हैसियत से प्रोसेस करेगा, ताकि Airbnb चयन की इन शर्तों के तहत और जहाँ भी कानून द्वारा अनुमत हो, वहाँ Airbnb के वैध हितों के लिए अपने कर्तव्यों को पूरा कर सके (प्रोग्राम के व्यवस्थापन और प्रतिभागी चुनने के मकसद सहित)। Airbnb प्रोग्राम के व्यक्तिगत डेटा को प्रोग्राम और उसके व्यवस्थापन के मकसद से समीक्षा पैनल और तीसरे पक्ष के प्रदाताओं के साथ शेयर कर सकता है।

इस प्रकार आप मानते, स्वीकार करते और पुष्टि करते हैं कि व्यक्तिगत डेटा के ऐसे किसी भी इस्तेमाल का मकसद, स्वभाव, अवधि और सीमा Airbnb के लिए प्रोग्राम का व्यवस्थापन करने की दृष्टि से ज़रूरी हैं और इसलिए यह प्रोग्राम की एक अनिवार्य शर्त है। इसके अलावा आप यह भी मानते हैं कि अगर आपको शॉर्टलिस्ट कर लिया जाता है, तो Airbnb अपने विवेक पर आपके द्वारा प्रदान की गई जानकारी की बैकग्राउंड जाँच और/या सत्यापन जाँच कर सकता है, ताकि पुष्टि किया जा सके कि आप प्रोग्राम में हिस्सा लेने के लिए योग्य हैं। कुछ न्याय क्षेत्रों में आपके व्यक्तिगत डेटा को प्रोसेस करने के लिए आपकी लिखित सहमति की ज़रूरत पड़ सकती है। इन परिस्थितियों में Airbnb ऐसी सहमति का अनुरोध करेगा।



कुछ परिस्थितियों में, Airbnb आपसे अतिरिक्त व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने के लिए कह सकता है। इन परिस्थितियों में, Airbnb या Airbnb के पार्टनर उस व्यक्तिगत डेटा की प्रोसेसिंग और ज़रूरी होने पर उसे तीसरे पक्ष के प्रदाताओं के साथ शेयर करने के लिए आपसे सहमति माँगेंगे। अगर आपसे इस तरह का व्यक्तिगत डेटा प्रदान करने के लिए कहा जाता है, तो इस संवेदनशील व्यक्तिगत डेटा को प्रोग्राम का व्यक्तिगत डेटा नहीं माना जाएगा और उसे Airbnb द्वारा नहीं, बल्कि एक तीसरे पक्ष द्वारा नियंत्रित किया जाएगा और Airbnb की ऐसे किसी भी डेटा तक किसी भी तरह से पहुँच नहीं होगी।

Airbnb आपके व्यक्तिगत डेटा को कैसे प्रोसेस करता है, डेटा कितने दिनों तक सुरक्षित रखा जाता है और व्यक्तिगत डेटा के संदर्भ में प्रतिभागियों के क्या अधिकार होते हैं इन सभी सवालों के जवाब पाने के लिए कृपया https://www.airbnb.com/terms/privacy_policy पर मौजूद Airbnb की निजता नीति पर गौर करें।

सामान्य

प्रशासी कानून और न्याय क्षेत्र

- अगर आप संयुक्त राज्य अमेरिका में रहते हैं, तो चयन की इन शर्तों की व्याख्या, कानूनों के आपसी टकराव के प्रावधानों पर ध्यान न देते हुए, कैलिफ़ोर्निया राज्य और संयुक्त राज्य अमेरिका के कानूनों के अनुसार की जाएगी। न्यायिक कार्रवाइयाँ (छोटे दावों की कार्रवाइयों के अलावा) कैलिफ़ोर्निया राज्य के सैन फ्रांसिस्को या संघीय न्यायालय में की जानी चाहिए, बशर्ते आपने और Airbnb ने साथ मिलकर किसी अन्य लोकेशन को लेकर सहमति न जताई हो। आप और Airbnb दोनों, सैन फ्रांसिस्को, कैलिफ़ोर्निया को अपने स्थान और व्यक्तिगत न्याय क्षेत्र के रूप में स्वीकार करने पर सहमति जताते हैं।
- अगर आप मेनलैंड चीन में रहते हैं, तो चयन की इन शर्तों की व्याख्या चीनी जनवादी गणराज्य के कानूनों ("चीनी कानून") के अनुसार की जाएगी। चयन की इन शर्तों से या इनके संबंध में उठने वाले किसी भी विवाद को बीजिंग में मध्यस्थता के लिए चीन अंतरराष्ट्रीय आर्थिक और व्यापार मध्यस्थता आयोग (China International Economic and Trade Arbitration Commission (CIETAC)) में सबमिट किया जाएगा जिसे मध्यस्थता के लिए आवेदन करने के समय प्रभावी CIETAC के मध्यस्थता नियमों के तहत संचालित किया जाएगा, बशर्ते इस अनुभाग का अर्थ इस तरह न लगाया जाए कि ऐसे कोई भी अधिकार जो Airbnb के पास हैं उन्हें सीमित किया जा रहा है, जो सक्षम न्याय क्षेत्र वाले किसी भी न्यायालय में आवेदन करने के बारे में हों जिससे आपको कोई खास काम करने या उसे अंजाम देने से प्रतिबंधित करने का आदेश दिया जा सके और चीन के कानून या आप पर लागू होने वाले किन्हीं अन्य कानूनों के तहत अन्य तात्कालिक राहत की अनुमति हो। मध्यस्थता की कार्रवाई अंग्रेज़ी में संचालित की जाएगी। मध्यस्थता में लिया जाने वाला फैसला, अंतिम निर्णय होगा और उसे दोनों पक्षों को मानना होगा।
- अगर आप संयुक्त राज्य अमेरिका और मेनलैंड चीन के अलावा किसी देश/क्षेत्र में रहते हैं, तो चयन की इन शर्तों की व्याख्या आयरलैंड के कानून के अनुसार की जाएगी। माल की बिक्री के लिए अनुबंधों पर संयुक्त राष्ट्र संघ के समझौते (Contracts for the International Sale of Goods (CISG)) के अमल को इसमें शामिल नहीं किया गया है। कानून का यह चुनाव आपके न्याय क्षेत्र के उपभोक्ता संरक्षण नियमों के अनुसार एक उपभोक्ता के रूप में आपके अधिकारों को प्रभावित नहीं करता है। आप चयन की इन शर्तों से उत्पन्न या उनसे संबंधित जो भी न्यायिक कार्रवाई Airbnb के खिलाफ कर सकते हैं, उसे सिर्फ आयरलैंड में स्थित किसी भी न्यायालय में या आपके न्याय क्षेत्र के सक्षम न्यायालय में पेश किया जा सकता है। अगर एक उपभोक्ता के तौर पर आपके खिलाफ Airbnb अपने किसी भी अधिकार का प्रवर्तन करवाना चाहता है, तो वह सिर्फ आपके न्याय क्षेत्र के किसी सक्षम न्यायालय में ऐसा कर सकता है।

प्रशासी भाषा



चयन की शर्तें और अन्य प्रोग्राम सामग्री अंग्रेज़ी भाषा में प्रदान की जाती हैं। प्रतिभागियों के लिए अंग्रेज़ी से अन्य भाषाओं में अनुवाद की सुविधा सिर्फ़ शिष्टाचार के नाते प्रदान की जाती है। आप सहमति जताते हैं कि किसी भी विवाद का समाधान करने के लिए अंग्रेज़ी भाषा का इस्तेमाल किया जाएगा।

रद्दगी, निलंबन, संशोधन

प्रतिभागी स्वीकार करता है कि Airbnb लागू कानूनों और किन्हीं भी आवश्यक मंजूरीयों के तहत, प्रोग्राम को रद्द, निलंबित, संशोधित या समाप्त कर सकता है बशर्ते Airbnb को ऐसे कारणों या परिस्थितियों के चलते ऐसा करना ज़रूरी या उचित लगे, जो Airbnb के उचित नियंत्रण के बाहर हैं। इस तरह के कारणों या परिस्थितियों में बिना किसी सीमा के ये स्थितियाँ शामिल हैं : आगजनी, तूफान, बाढ़, भूकंप, विस्फोट, युद्ध, आक्रमण, विद्रोह, तोड़-फोड़, संक्रामक बीमारी, महामारी या महामारी की वजह से एक या अधिक निवास के देश/क्षेत्र में किया गया लॉकडाउन, श्रमिक विवाद, हवाई यात्रा को खतरे में डालने वाली कोई भी कार्रवाई या धमकी भरी कार्रवाई या किसी भी तीसरी इकाई (उप-ठेकेदार, ग्राहक, सरकारें या सरकारी एजेंसियों सहित) द्वारा गई कार्रवाई या उसे हटाने की कार्रवाई (कानून, विनियम, नामंजूरीयाँ या मंजूरी देने में नाकामी सहित)। इसके अलावा प्रतिभागी ऐसी किसी भी रद्दगी, निलंबन, संशोधन या समाप्ति के कारण उत्पन्न होने वाले या उनसे संबंधित किसी भी या सभी दावों और कानूनी कार्रवाइयों से कानून द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक विमोचित पक्षों को मुक्त रखने पर सहमति जताता है और ऐसे किसी भी अधिकार का अधित्याग करता है।

यह प्रोग्राम निवास के देश/क्षेत्र के बाहर, क्यूबेक में औरजहाँ भी प्रतिबंधित हो, वहाँ अमान्य है। अगर किसी सक्षम न्याय क्षेत्र के न्यायालय द्वारा चयन की इन शर्तों के किसी भी प्रावधान या आंशिक प्रावधान को अमान्य, गैरकानूनी या अप्रवर्तनीय करार दिया जाता है, तो उसे उस न्यूनतम सीमा तक संशोधित किया हुआ माना जाएगा जिससे यह मान्य, कानूनी और प्रवर्तनीय बन जाए। अगर ऐसा संशोधन संभव नहीं है, तो संबंधित प्रावधान या आंशिक प्रावधान को हटा दिया जाएगा। अगर इस धारा के अंतर्गत मौजूद किसी प्रावधान या आंशिक प्रावधान को संशोधित किया या हटाया जाता है, तो चयन की इन शर्तों के शेष हिस्से की मान्यता और प्रवर्तनीयता प्रभावित नहीं होगी। लागू कानूनों द्वारा अनुमत अधिकतम सीमा तक, अगर Airbnb अपने विवेक से निर्धारित करता है कि किसी खराबी, गड़बड़ी, रुकावट या नुकसान के कारण इस प्रोग्राम का व्यवस्थापन, सुरक्षा, निष्पक्षता, अखंडता या उचित आचरण भंग हो रहा है या हो सकता है, तो Airbnb इस प्रोग्राम को निलंबित, संशोधित या बंद कर सकता है, ऐसी परिस्थिति में अगर संभव हुआ तो प्रतिभागियों का चुनाव उन योग्य आवेदनों में से किया जाएगा जो इस समस्या से प्रभावित न हुई हों या फिर यह चुनाव उस तरीके से किया जाएगा, जो Airbnb को निष्पक्ष और उचित लगता हो।

देश-विशिष्ट शर्तें

स्वीडन के निवासियों के लिए : अगर प्रतिभागी स्वीडन का निवासी है, तो उन्हें माँगे जाने पर अपना सोशल सिक्वोरिटी नंबर देना होगा, ताकि Airbnb स्वीडिश टैक्स प्राधिकरण को सूचित कर सके।

ऑस्ट्रेलिया के निवासियों के लिए : आवेदनकर्ता की व्यक्तिगत जानकारी संयुक्त राज्य अमेरिका और युनाइटेड किंगडम सहित ऑस्ट्रेलिया के बाहर अन्य देशों में उजागर की जा सकती है। अगर माँगी गई व्यक्तिगत जानकारी प्रदान नहीं की जाती, तो आवेदनकर्ता प्रोग्राम में हिस्सा नहीं ले सकता।

कनाडा के निवासियों के लिए : अगर आवेदनकर्ता कनाडा का निवासी (क्यूबेक को छोड़कर, क्योंकि वह मान्य नहीं है), तो उन्हें प्रोग्राम में हिस्सा लेने की योग्यता हासिल करने के लिए एक खास समय सीमा के अंदर गणितीय कौशल को परखने वाले सवाल का जवाब देना होगा। अगर प्रतिभागी कौशल परखने वाले सवाल का सही जवाब नहीं दे पाता, तो उसे डिसक्वालिफ़ाई कर दिया जाएगा और वह प्रोग्राम में हिस्सा नहीं ले सकेगा।

इटली के निवासियों के लिए : अगर प्रतिभागी इटली का निवासी है, तो उसके द्वारा परिवहन और/या यात्रा संबंधी अन्य लागतों के लिए उठाया जाने वाला एकबारगी खर्च, कूपन या गिफ़्ट कार्ड के रूप में दिया जा सकता है।


